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A Magyar Református Egyház Közös Zsinatának ünnepi 

nyilatkozata 

 

Ma, amikor a Kárpát-medence és a nagyvilág magyar református gyülekezeteinek képviseletében Közös 

Zsinatot tartunk, hálát adunk Istennek az elmúlt tizenhat évért, annak minden áldásáért, 

megpróbáltatásáért. Az elmúlt évek során közösségünk számos változáson ment keresztül. Az Európai 

Unió bővítése, a schengeni határok és a könnyebb közlekedés lehetősége új távlatokat nyitottak 

előttünk. Számos alkalommal ünnepeltünk együtt hitben és közösségben, és adtunk hálát Istennek az Ő 

ajándékaiért. Hisszük, hogy mindezek megerősítettek bennünket. Ugyanakkor felelősségünk tudatában 

bűneink és mulasztásaink miatt megrendült lélekkel és bűnbánattal állunk meg Isten színe előtt. 

De most tovább indulunk a közös célért, nemcsak a Kárpát-medence tíz református 

egyházkerülete képviseletében, hanem az európai és tengeren túli gyülekezetek közösségében is. 

Krisztusban bízva, hiszünk Isten megbocsátó, gondviselő, megújító kegyelmében és szeretetében. 

A 2009-ben felismert üzenet, „Krisztus a jövő, együtt követjük Őt”, az a hívás, amely összeköt minket. 

A kálvini hagyományra építkezve tudjuk, hogy az egységben az egyház bizonyságtételének hitelessége 

és ereje növekszik.  

Ezt az üzenetet visszük tovább. Hisszük: a különböző állami keretek közötti széttagoltság ellenére a 

magyar reformátusság mindig is megőrzi hitbeli és teológiai egységét. Ezt most is meg kívánjuk 

erősíteni, hogy együtt hirdethessük Isten Igéjét, ahhoz igazítva életünket. Így tettek a gályarab 

prédikátorok három és fél évszázaddal ezelőtt. Megpróbáltatásaikra és hűségükre hálaadással 

emlékezünk. 

Ausztráliai testvéreink csatlakozása ezen az ünnepi Közös Zsinaton és a jövő esztendőben esedékes 

diaszpórakonferencia is abban erősít meg bennünket, hogy fogjunk össze minden magyar református 

keresztyén testvérünkkel, a legkisebbekkel, a legtávolabbiakkal is.  Külön is imádkozunk kárpátaljai 

testvéreinkért, hogy ők is békében élhessenek. 

A jeremiási Ige (Jer 4,3b) hívása, hogy „szántsatok föl új szántóföldet, ne vessetek a tövisek közé”, arra 

bátorít minket, hogy minden kísértés ellenére Isten dicsőségére éljünk. Az egység nemcsak 

a közösségünk erejét adja, hanem társadalmunkban is üzenetet közvetít: együtt vagyunk és ugyanazon 

célért küzdünk. 

Kérjük Isten áldását arra az útra, amely előttünk áll. Legyen ez a Közös Zsinat megerősítés abban, hogy 

testvérként, Istennek engedelmeskedve, Krisztus tanítványaiként egységben éljünk és szolgáljunk, és 

ezt a krisztusi szeretetet és békességet képviseljük háborgó világunkban is. 

Krisztus a jövő, együtt követjük őt! 

Debrecen, 2025. május 23. 


